
 

４：とても思う　３：思う　２：あまり思わない　１：思わない

A：3.０ 以上　B：3.０未満　2.０ 以上　C：2.０未満

児童
じ ど う

生徒
せ い と

の学校
がっ こ う

での様子
よ う す

Ｈ３1.1月
ガツ

評価
ヒョウカ

R1.7月
ガツ

評価
ヒョウカ

R2.１月
ガツ

評価
ヒョウカ

1 朝
あさ

から眠
ねむ

そうな様子
よ う す

もなく、元気
げ ん き

に学習
がくしゅう

に取
と

り組
く

めていますか。 2.90 B 2.84 B 2.85 B

2 自分
じ ぶ ん

から先
さき

に笑顔
え が お

であいさつできていますか。 2.86 B 3.26 A 3.00 A

3 規則
き そ く

やきまりをきちんと守
まも

っていますか。 3.29 A 3.11 A 3.10 A

4 学
まな

んだことを、繰
く

り返
かえ

して使
つか

ったり、他
ほか

のことに活
い

かしていますか 2.67 B 2.71 B 2.85 B

5 問題
も ん だ い

を解
と

く時
と き

に予想
よ そ う

をしてから解
と

いていますか。 2.62 B 2.82 B 2.80 B

6 不思議
ふ し ぎ

に思
おも

ったことや、気
き

になったことは人
ひと

に聞
き

いたり調
しら

べたりしていますか。 2.95 B 2.88 B 2.75 B

7 困
こま

った時
とき

やうまくいかない時
とき

もくじけず頑張
が ん ば

っていますか。 2.86 B 2.78 B 2.75 B

8 自分
じ ぶ ん

の思
おも

いや考
かんが

えなど言
い

いたいことを人
ひと

に言
い

えていますか。 2.76 B 3.00 A 3.10 A

先生
せんせい

と学校
が っ こ う

のこと

1 児童生徒
じ ど う せ い と

一人
ひ と り

ひとりのよさや可能性
か の う せ い

の伸長
しんちょう

を図
はか

る教育
きょういく

を展開
てんかい

していますか。 3.29 A 3.26 A 3.25 A

2 鍛
きた

ほめ福岡
ふくおか

メソッドを意識
い し き

し、目標設定
もくひょうせってい

や褒
ほ

めることを指導
し ど う

の基盤
き ば ん

としていますか。 2.95 B 2.95 B 2.95 B

3 基礎基本
き そ き ほ ん

を明確
めいか く

にし、教材
きょうざい

の精選
せいせん

・工夫
く ふ う

を行
おこな

っていますか。 3.38 A 3.37 A 3.20 A

4 児童生徒
じ ど う せ い と

の実態
じ っ た い

を踏
ふ

まえ、指導方法
し ど う ほ う ほ う

の工夫
く ふ う

・改善
かいぜん

を行
おこな

っている。 3.19 A 3.37 A 3.10 A

5 個人
こ じ ん

カルテを活用
か つ よ う

して、一人
ひ と り

ひとりに必要
ひ つ よ う

な支援
し え ん

を行
おこな

っていますか。 3.05 A 3.00 A 3.20 A

6 主体的
し ゅ た い て き

・対話的
た い わ て き

で深
ふか

い学
ま な

びを意識
い し き

した授業
じゅぎょう

に取
と

り組
く

めていますか。 2.95 B 2.95 B 2.85 B

7 五
ご

箇条
か じ ょ う

教育
きょういく

を意識
い し き

した指導
し ど う

ができていますか。 2.76 B 2.94 B 2.80 B

8 学校行事
が っ こ う ぎ ょ う じ

が児童
じ ど う

・生徒
せ い と

を育
そ だ

てる活動
か つ ど う

になっていますか。 3.33 A 3.37 A 3.25 A

9 学校
が っ こ う

は十分な
じゅうぶんんあ

教育
きょういく

を行
おこな

うための施設
し せ つ

・設備
せ つ び

が整
ととの

っていますか。 3.33 A 3.26 A 3.25 A

10 学校
が っ こ う

は清掃活動
せい そ う かつ ど う

が行
い

き届
と ど

いていますか。 2.90 B 2.58 B 2.85 B

11 校内研修
こうないけんしゅう

は、教育実践
きょ うい く じっせん

に役立
や く だ

つような内容
な い よ う

になっていますか 3.29 A 3.32 A 3.35 A

12 本校
ほ ん こ う

の教育
きょういく

課題
か だ い

、経営
けいえい

課題
か だ い

についてしっかり把握
は あ く

していますか 3.19 A 3.16 A 3.20 A

13 校務
こ う む

分掌
ぶんしょう

が適正
てきせい

・能力
のうりょく

を考
かんが

え分担
ぶんたん

され、スムーズに遂行
すいこう

できていると思
おも

いますか。 2.57 B 2.84 B 2.80 B

14 学校
が っ こ う

運営
う ん え い

に教職員
きょうしょくいん

の意見
い け ん

が反映
はんえい

されていると思
お も

いますか。 2.81 B 2.63 B 2.70 B

15 学
まな

ぶ意欲
い よ く

と学
まな

ぶ習慣
しゅうかん

を培
つちか

うための取
と

り組
く

みを意識
い し き

して行
おこな

っていますか。 3.19 A 3.17 A 3.15 A

16 学校
が っ こ う

のホームページを見
み

ていますか。 2.90 B 3.11 A 3.00 A

17 通信
つ う し ん

や電話
で ん わ

連絡
れ ん ら く

等
と う

で保護者
ほ ご し ゃ

と情報
じょうほう

交換
こ う か ん

・情報
じょうほう

共有
きょうゆう

をしていますか。 3.24 A 3.33 A 3.35 A

18 前期
ぜ ん き

課程
か て い

と後期
こ う き

課程
か て い

の先生
せんせい

同士
ど う し

の交流
こうりゅう

は進
すす

んだと思
お も

いますか 3.38 A 3.05 A 3.10 A

19 学校
が っ こ う

はいじめや暴力
ぼうりょく

のない学校
が っ こ う

作
づ く

りに取
と

り組
く

んでいると思
お も

いますか。 3.33 A 3.16 A 3.30 A

20 重点
じゅうてん

目標
もくひょう

の学力
がくりょく

と人間
にんげん

関係
かんけい

力
りょく

の向上
こうじょう

のための取
と

り組
く

みを行
おこな

っていますか。 3.43 A 3.11 A 2.95 B

21 義務
ぎ む

教育
きょういく

学校
が っ こ う

の可能性
か の う せ い

への挑戦
ちょうせん

はできていますか。 2.95 B 2.89 B 2.95 B

22 あなたはPTA活動
か つ ど う

に積極的
せっきょくてき

に参加
さ ん か

していますか。 3.19 A 3.26 A 2.90 B

23 学校
が っ こ う

と地域
ち い き

と家庭
か て い

の連携
れんけい

は取
と

れていると思
お も

いますか。 3.14 A 3.11 A 3.05 A

学校
が っ こ う

生活
せ い か つ

・家庭
か て い

生活
せ い か つ

に関
か ん

するアンケート(教師
き ょ う し

）

○昨年度よりＡの数は1つ多くなっている。本年度１学期と比べるとAの数は2つ減っている。
○基本的生活習慣の項目は高い水準を保持している。（②あいさつ、③規則やきまりを守る）
○子どもたちの個に応じた指導をしている（①、③、④、⑤、⑮）
○学校・家庭・地域の連携が取れていると感じている。（⑰、㉓）今後も、さらに家庭・地域と連携を図っていく必要がある。


